

…行事一覧…

(2013年3月1日～31日)

■ 機 械 部 会

■ 自走式建設リサイクル機械分科会

月 日：3月4日(月)

出席者：佐藤文夫分科会長ほか6名

議 題：①環境省第1回「移動式産業廃棄物処理施設の基準設定等に関する検討会」の内容報告と意見提出についての検討 ②2/21開催の機械部会幹事会の報告・平成24年度活動結果報告と平成25年度活動計画 ③その他

■ トンネル機械技術委員会 環境保全分科会

月 日：3月7日(木)

出席者：掛川敏弘分科会長ほか7名

議 題：①最終報告書の内容確認について ②4/4開催の技術委員会 幹事会への報告内容について・平成25年度の分科会体制と活動テーマ・活動計画 ③4/25開催の総会での発表内容について ④その他

■ 油脂技術委員会および燃料エンジン油分科会, グリース分科会

月 日：3月8日(金)

出席者：杉山玄六委員長ほか12名

議 題：①油脂技術委員会・2012下の活動報告と2013年度の方針説明・省エネ作動油の技術動向紹介・2013年度体制について ②燃料エンジン油分科会・2012下の活動報告と2013年度の方針説明・2014年排ガス規制の技術動向と、燃料・エンジン油に関する留意事項 ③グリース分科会・2012下の活動報告と2013年度の方針説明・各社のオンファイル進捗確認(課題抽出)

■ 原動機技術委員会

月 日：3月8日(金)

出席者：長瀬隆二委員長ほか20名

議 題：①講演「排ガス4次規制へのDPFなし産業用エンジンでの対応」三井造船マシナリー・サービス㈱ ②2/20開催の「平成24年度建設施工の地球温暖化対策検討分科会」の報告(国土交通省) ③2/21開催の機械部会幹事会の報告・平成24年度活動結果報告と平成25年度活動計画 ④2/12開催の環境省第3回「特定特殊自動車の技術検討会」の概要報告 ⑤環境省・国交省・経産省への2014排ガス規制対応要望のその後の報告について

⑥海外排気ガス規制の動向について

⑦その他情報交換

■ ダンプトラック技術委員会および日機協技術委員会との意見交換会

月 日：3月11日(月)

出席者：大貫廣明委員長ほか12名

議 題：I. ダンプトラック技術委員会 ①2/21開催の機械部会幹事会の内容報告・平成24年度活動結果報告と平成25年度活動計画について ②各社トピックスについて ③その他 II. 日本機械土工協会(日機協)との安全についての意見交換会①土工用タンブトラック、クローラダンプの安全についての意見交換 ②今後の意見交換のすすめ方について

■ 除雪機械技術委員会 幹事会

月 日：3月12日(火)

出席者：江本平委員長ほか14名

議 題：①2/21開催の機械部会幹事会の報告 ②ホームページの作成について ③除雪機械の変遷について ④ロータリ除雪車性能試験方法の改訂について ⑤除雪機械技術ハンドブックの見直しについて ⑥その他

■ 路盤・舗装機械技術委員会 アスファルトプラント変遷分科会

月 日：3月13日(水)

出席者：戸川裕文分科会長ほか12名

議 題：①アスファルトプラントの変遷についての編集方針の検討 ②資料収集状況と内容の確認について・1/25付け資料提供願いのフォローについて ③その他

■ 路盤・舗装機械技術委員会 総会

月 日：3月13日(水)

出席者：行川恒弘委員長ほか25名

議 題：①平成24年度活動実施結果報告および平成25年度活動計画発表 ②技術発表・加速度応答と締固めの関係に関する報告・米国欧州の情報化施工現場報告・高速施工対応3D-MC2モーターグレーダシステム・ネットワーク技術をフル活用した情報化施工技術の提案・インターネットを使用したiCONテレマックス・トラクタガイドシステム(AG-RIDER)の紹介～建設機械への応用～ ③事務連絡

■ トンネル機械技術委員会 トンネル機械未来像分科会

月 日：3月13日(水)

出席者：浅沼廉樹分科会長ほか5名

議 題：①最終報告書の取り纏め作成について ②4/4開催の技術委員会 幹事会への報告内容について・平成25年度の分科会体制と活動テーマ・活動

計画 ③4/25開催の総会での発表内容について ④その他

■ 基礎工専用機械技術委員会

月 日：3月14日(木)

出席者：篠原慶二委員長ほか13名

議 題：①平成24年度活動報告および平成25年度活動計画 ②国土交通省との勉強会の報告 ③その他

■ トンネル機械技術委員会・新技術・施工技術分科会

月 日：3月18日(月)

出席者：若山真則分科会長ほか6名

議 題：①平成24年度活動成果と報告書最終Verの確認について ②平成25年度分科会長の選出決定について ③平成25年度分科会活動計画について ④4/4開催の技術委員会 幹事会への報告内容について ⑤4/25開催の総会での発表内容について ⑥その他

■ 除雪機械技術委員会 グレーダ・ドーザ分科会

月 日：3月26日(火)

出席者：江本平委員長ほか11名

議 題：①全体会議 ②除雪グレーダ個別会議

■ 製 造 業 部 会

■ 製造業部会・マテリアルハンドリングWG

月 日：3月6日(水)

出席者：生田正治主査ほか15名

議 題：①2/28解体機関係者打合せ会議報告 ②「傾斜と安定度」に関する意見交換 ③表示銘板に関する意見交換とレベルあわせ ④飛散防止策についての意見交換とレベルあわせ ⑤用途外使用に関する説明(アタッチメントの荷卸し) ⑥法律施行に伴い、実施すべき事項と猶予期間 ⑦パブコメに対する対処について ⑧その他

■ 建 設 業 部 会

■ 建設業部会

月 日：3月8日(金)

出席者：山崎忍幹事長ほか20名

議 題：①中期事業計画・報告 ②年度事業計画・報告 ③「機電技術者交流企画WG」の活動報告 ④「ドラッグショベル吊上げ作業の事故予防検討会」の活動報告 ⑤(仮)「建設機械安全情報WG」設立について ⑥その他

■ レンタル業部会

■ レンタル業部会

月 日：3月7日（木）

出席者：中島嘉幸部会長ほか16名

議 題：I部<関東地整との意見交換>

- ①前回の意見交換会議事内容 ②情報化施工について ③新技術活用推進について II部 ④中期事業計画、年度事業計画の報告内容 ⑤「建設機械等レンタル契約の手引き（ガイドライン）」改訂の進捗状況報告 ⑥「首都圏直下型地震に対応する防災協定」について ⑦除染作業に供した建設機械等の洗浄除去方法のマニュアル化について ⑧部会員各社の取組事項、部会員共通の問題・課題等 ⑨その他

■ 各種委員会等

■ 機関誌編集委員会

月 日：3月6日（水）

出席者：田中康順委員長ほか16名

議 題：①平成25年6月号（第760号）の計画の審議・検討 ②平成25年7月号（第761号）の素案の審議・検討 ③平成25年8月号（第762号）の編集方針の審議・検討 ④平成25年3～5月号（第757～759号）の進捗状況の報告・確認

■ 新機種調査分科会

月 日：3月26日（火）

出席者：江本平分科会長ほか2名

議 題：①新機種情報の持ち寄り検討 ②新機種紹介データまとめ ③その他

…支部行事一覧…

■ 北海道支部

■ 広報部会

月 日：3月5日（火）

場 所：日本建設機械施工協会北海道支部

出席者：峰友博副部会長ほか6名

内 容：①平成24年度の事業報告について・支部だより105号の発行について ②平成25年度の事業計画について・支部講演会について ③その他

■ 調査部会

月 日：3月6日（水）

場 所：日本建設機械施工協会北海道支部

出席者：渡辺総悦部会長ほか7名

内 容：①平成24年度の事業報告について ②平成25年度の事業計画について ③その他・平成25年度国土交通省土木標準歩掛の改定について・施工パッケージ移行工種について・平成26年度向け損料改定概要について

■ 技術部会

月 日：3月7日（木）

場 所：日本建設機械施工協会北海道支部

出席者：服部健作部会長ほか12名

内 容：①平成24年度の事業報告について ②平成25年度の事業計画について ③その他・除雪機械技術講習会の取組について・講習会テキスト見直しについて

■ 土木機械設備に関する北海道開発局との意見交換会（第4回）

月 日：3月8日（金）

場 所：札幌第1合同庁舎10階1・2号会議室

出席者：山田義弘技術部会副部会長ほか22名

内 容：①見積活用工事の入札状況について・北海道開発局における機械設備工事の不調不落等の推移・見積活用工事の入札状況例 ②入札契約関連の動向について・平成25年度設備点検の早期実施について・設備点検業務の複数年契約について・平成24年度補正予算の動向について ③ご意見・ご要望に基づく意見交換 ④その他

■ 平成24年度情報化施工推進検討第2回WG

月 日：3月15日（金）

場 所：JCMA北海道支部 さつげんビル6F会議室

出席者：田中勝座長ほか34名

内 容：①平成24年度情報化施工推進検討WG活動報告 ②情報化施工の取組み（北海道開発局） ③情報化施工における最新動向（情報提供） ④平成25年度以降の情報化施工推進体制について ⑤その他

■ 東北支部

■ 支部運営委員会（企画部会）

月 日：3月11日（月）

場 所：KKRホテル仙台

出席者：高橋弘支部長ほか22名

議 題：運営委員会を開催

■ 広報部会（第1回EE東北実行委員会）

月 日：3月13日（水）

場 所：フォレスト仙台会議室

出席者：森吉尚企画部長ほか21名

議 題：①EE東北実行委員会組織の改正提案について ②「EE東北12」決算報告 ③「EE東北13」実施計画 ④今後の予定 ⑤その他

■ 北陸支部

■ 「けんせつフェア北陸 in 金沢」実行委員会

月 日：3月6日（水）

出席者：丸山暉彦支部長

内 容：①実行委員会規約について

②基本計画（案）について ③出展募集要領（案）について

■ 北陸支部第2回運営委員会

月 日：3月13日（水）

場 所：新潟東映ホテル

出席者：丸山暉彦支部長ほか14名

内 容：①平成24年度事業報告（中間）及び決算報告（見込み）について

②平成25年度事業計画（案）及び収支予算（案）について

■ 中部支部

■ 公共工事（機械関係）の諸課題に関する意見交換会

月 日：3月4日（月）

出席者：中部地方整備局 田村企画部長ほか7名，中部支部 小川支部長ほか23名

場 所：名古屋市中央区桜華会館

内 容：中部地方整備局の機械関係業務の諸課題について意見交換

■ 第2回部会長・副部会長会議

月 日：3月8日（金）

出席者：三宅豊企画部会長ほか10名

議 題：①平成24年度事業報告 ②平成24年度決算報告（概算） ③平成25年度事業計画（案） ④平成25年度収支予算（案） ⑤建設機械優良技術員表彰（案）等

■ 情報化施工出前講習会

月 日：3月9日（土）

講 師：西尾レントール(株) 神庭通信測機営業部長ほか3名

受講者：(株)ガイアート T・K 中部支店社員7名

場 所：(株)ガイアート T・K 中部支店会議室

内 容：①建設ICTの概要 ②情報化施工のデータ作成について ③マシンガイダンス ④マシンコントロールについて ⑤トータルステーションによる出来形管理について

■第3回運営委員会

月 日：3月13日（水）
場 所：名古屋市中区桜華会館
参加者：小川敏治支部長ほか12名
議 題：①平成24年度事業報告 ②平成24年度決算報告（概算） ③平成25年度事業計画（案） ④平成25年度収支予算（案） ⑤建設機械優良技術員表彰（案）等

■企画部会

月 日：3月15日（金）
出席者：三宅企画部会長ほか4名
議 題：平成25年度総会についての打合せ

■ 関 西 支 部

■平成24年度施工技術報告会 幹事会

月 日：3月11日（月）
場 所：関西支部 会議室
出席者：松本克英事務局長ほか8名
議 題：①平成24年度施工技術報告会実績報告 ②平成25年度施工技術報告会基本方針確認 ③その他

■企画部会

月 日：3月13日（水）
場 所：関西支部 会議室
出席者：溝田寿企画部会長ほか8名
議 題：①運営委員会に提出する議題関連 ②その他

■運営委員会

月 日：3月18日（月）
場 所：大阪キャッスルホテル 6F 会議室
出席者：深川良一支部長ほか28名
議 題：①平成25年度事業計画（案）、

平成25年度予算（案）について
②会員入退会について ③優良建設機械運転員等表彰について ④その他

■建設用電気設備特別専門委員会(第396回)

月 日：3月21日（木）
場 所：中央電気倶楽部 会議室
議 題：①前回事務録確認 ②JEM-TR104 建設工用受配電設備点検保守のチェックリスト審議 ③その他

■ 中 国 支 部

■第6回部会長会議

月 日：3月5日（火）
場 所：広島YMCA 会議室
出席者：小石川武則部会長ほか13名
議 題：①3月期運営委員会について（平成25年度事業計画（案）同収支予算（案）について） ②平成25年度建設の機械化施工優良技術者表彰について ③その他懸案事項

■第3回開発普及部会

月 日：3月6日（水）
場 所：中国支部事務所
出席者：阿土繕部会長ほか6名
議 題：①第32回新技術・新工法発表会について ②第64回新技術活用現場研修会について ③土木機械設備維持管理研究会について ④その他懸案事項

■3月期運営委員会

月 日：3月11日（月）
場 所：広島YMCA 会議室
出席者：河原能久支部長ほか24名
議 題：①平成25年度事業計画（案）に関する件 ②平成25年度収支予算

（案）に関する件 ③その他懸案事項

■第7回広報部会

月 日：3月12日（火）
場 所：中国支部事務所
出席者：小石川武則部会長ほか4名
議 題：①広報活動に関する当面の課題等について ②広報誌CMnavi37号について ③広報誌CMnavi38号について ④その他懸案事項

■ 四 国 支 部

■運営委員会

月 日：3月14日（木）
場 所：ホテル マリンパレスさぬき（高松市）
出席者：島弘支部長ほか19名
議 題：①四国支部中期事業計画（H25-27）策定方針（案）について ②平成25年度事業計画（案）について ③平成25年度予算書（案）について ④その他

■ 九 州 支 部

■第3回運営委員会

月 日：3月14日（木）
出席者：江崎哲郎支部長ほか26名
議 題：①平成25年度事業計画書（案）に関する件 ②平成25年度収支予算書（案）に関する件 ③事業安定準備資産の取崩しに関する件 ④事務局移転に関する件 ⑤運営委員交代等に関する件